Texnunueckue xapakrepuctuku MEI'EOH 131100

Tecrosoe 250B+10% 500B£10% 1000B=10%
HANpPsSIZKeHU e
J{nana3on 200MQ 200MQ 2000M€2
TouHocTh +(4,0%1nKk3H12)
Tox koporkoro 1) 7, 5 1.7MA 1.4MA
3aMbIKAHUSA

2MQ 2MQ SMQ
Cpeannnoe

CpenrHHOE CONPOTUBJIEHUE — 3HAYCHUE COMPOTUBJICHHUS, TaPaHTUPYIOIIEE
CONPOTHBJIEHUE

HCIBITaTeNIbHOE HANpsKeHUE He MeHbIIe 90 % OoT HOMHUHAJIBHOTO 3HAYCHMS
HUcnonn3yemsble E(MQ), L(MQ).G(T)
rHe3aa
JInanmason TouyHOCTH Paspemenue |MMneaanc Bxoaa
[Toctostnnoe Hanpsbxkenue 1 000B[+(0,5%nk3H+6) 1B MO
[Tepemennoe Hanpsixenue 750B [+(1,0% nk3H +6) 1B
2k +(0,8% nk3H +6) 1Q TectoBblii TOK I MA
IIpo3BoHKa Menee 50 OM nocnenyer 3ByKOBOM CUTHAN, TecTOBbIA TOK I mA
Vcmonb3yembie THE3a V/QBXO/+),G(BXO[ -)







